## PERDYS S. A. "EN LIQUIDACION" Guayaquil-Ecuador



Guavaguil, 18 de Abril del 2012

Señor CARLOS ENRIQUE AIBAR LARGACHA Ciudad

De mis consideraciones:

Cúmpleme llevar a su conocimiento que la Junta General Extraordinaria Universal de Accionistas de la compañía PERDYS S. A. "EN LIQUIDACION", en sesión celebrada en esta ciudad el día 25 de Marzo del 2011, designo a usted LIQUIDADOR SUPLENTE de esta compañía.

En virtud de tal designación usted representará individualmente a la compañía tanto judicial como extrajudicialmente, para los fines de la liquidación, en conformidad con lo dispuesto en el numeral 1°. Del Art. 387 de la Ley de Compañías, y tendrá los poderes y atribuciones determinados en la Ley de Compañías y en el estatuto social de la compañía.

Esta compañía instrumento la Disolución Voluntaria Anticipada mediante escritura pública autorizada el 28 de Marzo del 2011 por la Notaría Décimo Quinta del cantón Guayaquil e inscrita en el Registro Mercantil del mismo cantón el 10 de Abril del 2012. Se constituyó mediante escritura pública autorizada el 22 de Junio del 1999 por el Notario Vigésimo Quinto del cantón Guayaquil Ab. Ivole Zurita Zambrano e inscrita en el Registro Mercantil del mismo cantón el 5 de Agosto de 1999.

De usted, muy atentamente

PERDYS'S. A. "EN LIQUIDACION"

Dr. HECTOR FERNANDO ALARCON SAENZ PRESIDENTE DE LA SESION

Acepto el nombramiento de LIQUIDADOR SUPLENTE de la compañía

PERDYS S.A. "EN LIQUIDACION". - Guayaquil, Julio 30 de 2012

CARLOS ENRIQUE AIBAR LARGACHA

C.C.: 090874666-2

DOCUMENTACIÓN Y AKCHIVO INTENDENCIA DE COMPAÑÍAS DE GUAYAQUIL

26 OCT 2012

Hora: 12430 Firma: Suy

## -- Registro Mercantil de Guayaquil

NUMERO DE REPERTORIO:41.982 FECHA DE REPERTORIO:30/jul/2012 HORA DE REPERTORIO:15:58

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, el Registrador Mercantil del Cantón Guayaquil (E) ha inscrito lo siguiente:

1.- Con fecha siete de Agosto del dos mil doce queda inscrito el presente Nombramiento de Liquidador Suplente, de la Compañía PERDYS S.A. "EN LIQUIDACION", a favor de CARLOS ENRIQUE AIBAR LARGACHA, de fojas 80.015 a 80.016, Registro Mercantil número 14.102.

ORDEN: 41982

THE PROPERTY OF THE PROPERTY O

Minimali Primini

Guayaquil, 13 de Agosto de 2012

\$15.00

REVISADO POR:

AB. GUSTAVO AMADOR DELGADO REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL (E)